* TIM HAI SO KHI BIET HIEU VA Ti SO CUA HAI SO DO

Bai toan 1 : Hiéu cla hai 6 1 24. Ti 56 ctia hai s6 d6 la 2 Tim hai s6 do.
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Theo so dd, hiéu s6 phan bang nhau la :
5 - 3 =2 (phan)
S6béla:
24:2x3=36
Sélonla:
36 + 24 =60
Dép 56+ S6 bé : 36 ;
S6 lon : 60.

Bai toan 2 : Mét hinh chi nhat c6 chiéu dai hon chiéu rong 12m. Tim chiéu dai,
chiéu rong cta hinh do, biét rang chiéu dai bang % chiéu réng.
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Chiéuréng: k—t

Theo so do, hiéu s phan bang nhau la :
7 — 4 = 3 (phan)
Chiéu dai hinh chii nhat la :
12:3x7=28(m)
Chiéu rong hinh chii nhat la :
28 -12=16 (m)
Ddp s6 : Chiéu dai : 28m ;
Chiéu rong : 16m.
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(1 S6 thu nhat kém s6 th hai 2 123. Ti s6 cta hai s6 d6 1a % Tim hai s6 do.

@ Me hon con 25 tudi. Tudi con bang % tudi me. Tinh tudi clia mdi ngudi.

@ Hiéu cla hai s6 bang s6 bé nhét co ba chii s6. Ti s6 cla hai s6 d6 1 % Tim hai
s6 do.



